

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“世纪伪案”栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑



自行车接送学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

內蒙古迫害简讯

內蒙古赤峰市翁牛特旗派出所长期骚扰多名法轮功学员

自今年三月至今，翁牛特旗派出所不断的骚扰法轮功学员，致使法轮功学员王丽华在高压下、在家庭的压力下突发病业离世，而派出所警察还在不断的打电话骚扰王丽华的母亲（法轮功学员）。◇



迫害法轮功 法网难逃

走入修炼 走出病痛

【明慧网】我曾患有严重的失眠症，产后风，手脚冰凉症，胃寒和痤疮等。寻医问药数年也不见好转，在走投无路的情况下，于 1997 年 6 月走入大法修炼。修炼不久，这些在医学上也是比较棘手的病症，就这么神奇般的消失了。



■十六年第一次一觉睡到天亮

一九八一年，我从家乡考到异地上学，学校坐落在市郊。由于水土不服，住宿楼的洗手间是整日定时冲水，声音很大。夜深人静的时候，冲水的声音就更为明显，让人躺在床上无法入睡。失眠就是从那时开始的。

记得我第一次去法轮功炼功点学法，坐那儿就觉得全身发热，从体内向外有一种推力往外推东西一样，非常舒服的感觉。晚上回到家洗漱完，上床后不知不觉就睡着了。一觉醒来已是早上四点多，感觉头脑清晰，一身的轻松，从未有过的舒服感！这是十六年以来第一次一觉睡到天亮啊，从此以后，每天都是躺下很快就能入睡，没有了以往入睡难、易醒、多梦的状态。

我家住一楼。就在我开始修炼法轮功没几天的一个晚上，电闪雷鸣，震耳欲聋，大雨倾盆而下，我却全然不知。第二天早晨，先生问我：“昨晚又打雷又下雨，你听见了吗？”我说：“没有啊。”失眠症从此离我而去！我那个感动啊！

■胃寒、月子病消失

我从小就手脚冰凉，冬天冻得就象冰棍似的，夏天又象火烤的一样，一层一层的蜕皮，手脚没有光滑的时候。从立秋到来年的五月份，这是我最难熬的一段时间，胃里就象装了个冰疙瘩似的，喝热水都不觉得暖和，吃点东西就胀气，胃寒病折磨了我好多年。

在坐月子期间，没做好防护，后背受了风，后背就象背了个石板似的，感觉很压抑，整个身体象个麻袋一样，风一吹就透，寻医问药也无济于事。

修炼法轮大法后，这些疾病没用打针吃药，不知不觉就好了。

■顽疾痤疮病痊愈

痤疮，人们常说的长痘痘。这个毛病险些让我走上绝路。早已过了青春期的我，不知何故，满脸长起了痘痘，一茬未去一茬又起，消下去的痘痘是个褐色的坑，新出的是个红色的包，又痛又痒，一张脸凹凸不平，看上去象个筛子，肤色和秋天的土豆皮一样，走到哪儿那

回头率是相当高啊！人们投过来的目光，让你真想有个地缝钻进去。那种心灵和肉体的痛苦使我几次想放弃生命，但看到孩子还小，没妈咋办呢？只能自己承受这一切。

去看医生，中西药吃了不少，偏方也用了不少，不但痘痘没去，身体变得相当虚弱，抖一下床单都会出一身的虚汗。

从我去炼功点的那天开始，脸上总是感觉热乎乎的，仿佛每个汗毛孔都是从里往外的有一种推力往外推东西，脸上的痘痘不痛不痒了，痘痕开始变浅了，每天洗脸都有大量的黑皮脱落，原来凹凸不平的脸变得平滑且有光泽了，不到一年的时间，皮肤恢复如初。

自从我走入大法修炼后，彻底走出了病痛的折磨，生活充满了阳光。我写出自己的这些经历，意在证实大法的超常美好，让世人朋友多来了解大法，认同“法轮大法好，真善忍好”，相信奇迹同样也会在你身上发生！◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三倍为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春

玲是被警察用重物击打致死。

汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是央视录像中的王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到王进东在镜头前喊完口号才把灭火毯子盖他身上，到底是自焚还是演戏？